
 

 
 
  REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRAD TRSAT 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  024-05/24-01/31 
URBROJ:  2170-1-03-04-24-12 
Rijeka,  20. lipnja 2024. 

 
ZAPISNIK  

SA 14. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 
 
14. sjednica VMO Grad Trsat održana je 20. lipnja  2024. godine (četvrtak) u 18:30 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO 
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Paul Simunović, član VMO 
 
 
Zapisnici s 12. i 13. sjednice VMO Grad Trsat usvojeni su jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

DNEVNI RED 
 

1. Dani Trsata- izvještaj o provedenoj programskoj aktivnosti 
2. Programske aktivnosti Vijeća MO Grad Trsat za 2025. godinu- prijedlozi 
3. Izvješće o realiziranim komunalnim prioritetima za 2023. godinu 
4. Imenovanje parka pored Trsatske gradine- Nugentov park 
5. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
6. Tekuća komunalna problematika 
7. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
 
AD 1 
 Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat, u suradnji s Klubom prijatelja Grada Trsata, Hrvatskom 

čitaonicom Trsat, Klubom umirovljenika Trsat, UABA Trsat, Gradskom knjižnicom Rijeka- 
ogranak Trsat i BK Trsat od 16. do 23. travnja 2024. godine obilježilo je Dane Trsata. 
Manifestacija je otvorena u utorak, 16. travnja, u prostoru Svetišta na Trsatu obzirom da je 
defile ulicama Trsata od Dvorane mladosti do Trsatske gradine otkazan zbog iznimno loših 
vremenskih uvjeta. U četvrtak, 18. travnja, održan je stručni skup pod nazivom “Trsat- čuvar 
frankopanske baštine” u dvorani Hrvatske čitaonice Trsat. Petak je bio rezerviran za 



kreativne radionice u prostorijama Kluba umirovljenika Trsat, a polaznice su izrađivale 
razne ukrasne predmete tehnikama dekupaža i vitraja. U GKRi- ogranak Trsat održana je 
pričaonica za djecu na temu Frankopana. U subotu, 20. travnja, održana je manifestacija 
Povratak Frankopana. Posjetitelji su mogli uživati u srednjevjekovnom selu podignutom u 
Nugentovom parku pored Trsatske gradine, defileu u svečanim odorama te turniru u 
streličarstvu. Vrhunac događanja bilo je upriličenje bitke za Gradinu nakon koje je na Miru 
junaka proglašen novi kapetan Trsata. U 20 sati u Hrvatskoj čitaonici Trsat održan je koncert 
mješovitog zbora Castrum. Na dan oslobođenja Trsata, 21. travnja, položeni su vijenci i 
svijeće na spomenik NOB-a i na spomenik poginulim braniteljima Domovinskog rata na 
Trsatskom groblju. Na terenima BK Trsat održan je turnir u boćanju nakon čega je uslijedilo 
druženje s građanima uz nastup DJ-a Sale For Love. Za realizaciju programske aktivnosti 
Dani Trsata utrošeno je 1.799,49EUR. 

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno usvojilo 

Izvještaj o programskoj aktivnosti Dani Trsata.   
 
 
 
AD 2 
 Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu dostavio 

je Vijećima mjesnih odbora upute za prijavu programskih aktivnosti Vijeća mjesnih odbora 
za 2025. godinu. Za provedbu programa Vijeća mjesnih odbora na pozicijama Upravnog 
odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu osigurava se do 
najviše 2.655,00 eura po mjesnom odboru godišnje. Uz navedena financijska sredstva 
Vijeća mogu osigurati i dodatna financijska sredstva kroz prikupljene donacije iz drugih 
izvora, te poticajne donacije iz Proračuna Grada Rijeke u visini ostvarenih donacija iz drugih 
izvora do najviše 660,00EUR godišnje po mjesnom odboru za sve prijavljene programe.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave jednoglasno je 

odlučeno da će Vijeće MO Grad Trsat za 2025. godinu predložiti 4 programske 
aktivnosti: Dan žena, Dan MO, Doček Sv. Nikole i Ekološka akcija.    

 
 
AD 3 
 Gradsko Vijeće Grada Rijeke je na svojoj 28. sjednici održanoj 6. lipnja 2024. godine 

usvojilo Izvješće o realizaciji plana raspodjele sredstava za komunalne prioritete na 
području Grada Rijeke za 2023. godinu. Na području mjesnog odbora Grad Trsat su u 2023. 
godini izvršeni prijelazni radovi u iznosu od 525,00EUR. Za 2023. godinu planirani su radovi 
u iznosu od 33.712,00EUR, a izvršeni su radovi u iznosu od 12.437,03EUR. Ostali radovi 
prenijeti su u 2024. godinu i teretiti će prijelazne radove u 2024. godini. 

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. 
 
 
 
AD 4 
 Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat zatražilo je informaciju od nadležnih Odjela Grada Rijeke 

da li park pored Trsatske gradine ima službeno ime. Naime, već dulji niz godina građani 
park kolokvijalno nazivaju Nugentov park, a na stranicama turističke zajednice Grada Rijeke 
park je pod imenom Nugentov park predstavljen kao jedna od turističkih atrakcija i zelenih 
oaza Trsata. Izvidom na terenu utvrđeno je kako nigdje u parku ne postoji tabla s nazivom 
paka. Iz Grada Rijeke dobivena je informacija kako park pored Gradine nema službeno ime 



iako su upoznati s činjenicom da građani u svakodnevnom govoru koriste ime Nugentov 
park. Također, ime Lavala Nugenta uvršteno je u fundus imena kojima se može imenovati 
javna površina na području Grada Rijeke što je jedan od koraka da se nekoj javnoj površini 
dodjeli navedeno ime.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave jednoglasno je 

odlučeno da Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat uputi Odboru za mjesnu samoupravu 
prijedlog da se park pored Trsatske gradine (park se nalazi između ulica Petra 
Zrinskog i ulice Partizanski put) nazove Nugentov park.  

 
 
AD 5 
 AD 5.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Rijeka plusa vezano 

za preraspodjelu sredstava Malih komunalnih akcija za 2023. godinu. Nakon pregleda 
preostalih sredstava iz 2023. godine utvrđeno je da MO Grad Trsat ima na raspolaganju 
iznos od 7.160,92EUR (s PDV-om). Prijedlog Rijeka plusa je da se sredstva utroše na 
djelomičnu sanaciju sjevernog nogostupa u Ulici Slavka Krautzeka koja je predviđena u 
prioritetima za 2024. godinu.  
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Od Rijeka plusa je zatražen 
obilazak terena s nadležnim referentom kako bi se izvidjele mogućnosti sanacije 
sjevernog nogostupa u ulici Slavka Krautzeka. Nakon obilaska terena dogovoreno je 
da će Rijeka plus Vijeću dostaviti detaljni plan sanacije nogostupa prema zaključcima 
s obilaska. 

  
 
 AD 5.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o prijavi građanke vezano za 

nepropisno odloženi glomazni otpad u ulici Vrlije kod trafostanice. Prijava je proslijeđena 
Odsjeku zajedničkih komunalnih djelatnosti koji je izdao nalog za uklanjanje otpada s 
navedene lokacije. Također je dobivena informacija kako je HEP izdao odobrenje za 
postavljanje video nadzora na predmetnoj lokaciji te se čeka da KD Energo napravi 
priključak struje za dvije kamere koje će se koristiti za nadzor nepropisnog odlaganja otpada 
kod trafostanice u ulici Vrlije.   
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 

  
 AD 5.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Upravnog odjela za 

komunalni sustav i promet, Odsjeka za plan, razvoj i gradnju infrastrukture i promet, 
Pododsjeka za promet vezano za dopunu/ izmjenu suglasnosti za privremenu regulaciju 
prometa u ulici Vrtlarski put. Uspostava privremene regulacije prometa te izvođenje radova 
dozvoljava se u periodu od 2. svibnja 2024. godine do 1. svibnja 2025. godine na način da 
se sjeverni dio ulice Vrtlarski put od kućnog broja 29 i južni dio odvojka ulice Vrtlarski put 
prema kućnom broju 79 u potpunosti zatvara za promet. Obilazni pravac za sva vozila osim 
vozila stanara Vrtlarski put kbr. 25 i 29 su Ulice Put Bože Felkera, Josipa Kulfaneka, 
Strmica, Vrlije i Trg Viktora Bubnja.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 



 AD 5.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanke vezano za 

sanaciju potpornog zida u ulici Put Vinka Valkovića Poleta. Sanacija potpornog zida 
predložena je kroz Male komunalne akcije u 2022. godini no nakon obilaska terena s 
nadležnim referentima Rijeka plusa zaključeno je kako se ne radi o javnoj površini već je 
potporni zid u vlasništvu Trsatskog svetišta. Vijeće je potom kontaktiralo Gvardijana 
Svetišta te ga je upoznalo s problematikom oštećenog zida i uputilo na UO za komunalni 
sustav i promet radi daljnjeg dogovora oko sanacije. Povratna informacija o poduzetim 
mjerama nije dostavljena mjesnom odboru. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće će kontaktirati Gvardijana 
Svetišta na Trsatu, fra Krunoslava Kocijana, kako bi se dogovorio sastanak na kojem 
će se pokušati poboljšati suradnja mjesnog odbora i Svetišta i na kojem će se između 
ostaloga razgovarati o sanaciji predmetnog zida. 

 
 
 

 AD 5.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građana koji je poslao 

upit zašto se prometnica s Kačjaka prema Kampusu ne stavi u upotrebu. Građanin smatra 
kako bi navedeno barem malo rasteretilo trenutnu situaciju s prometnicama prema Trsatu. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je na sastanku s 
pročelnicom UO za komunalni sustav i promet postavilo upit o otvaranju prometnice 
koja povezuje ulicu Kačjak i Sveučilišni kampus na Trsatu te je dobiven odgovor kako 
cestu nije moguće pustiti u promet obzirom da nema uporabnu dozvolu. 

  
 
 AD 5.6. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Građanske inicijative 

Trsat koja traži uvid u projekt drugog dijela ulice Sveučilišna avenija.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave Vijeće je 
jednoglasno odlučilo da se upit proslijedi Upravnom odjelu za komunalni sustav i 
promet od kojeg će se zatražiti informacija da li Građanska inicijativa Trsat može 
dobiti uvid u projektnu dokumentaciju vezanu za drugu fazu izgradnje Sveučilišne 
avenije.  

 
 
 

 AD 5.7. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Odsjeka zajedničkih 

komunalnih djelatnosti vezano za neutrošena sredstva Malih komunalnih akcija za 2023. 
godinu u iznosu od 929,00EUR. Iz Odsjeka predlažu da se sredstva utroše na uklanjanje 
nepoželjne vegetacije uz južnu stranu zidina Gradine. Tim zahvatom uklonilo bi se 
samoniklo raslinje, oblikovali lovori i ostalo ukrasno bilje, orezala stabla i uklonilo suha te 
odvezao komunalni otpad i nepropisno odbačeno zelenilo. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave 
jednoglasno je odlučeno da se prihvati prijedlog Odsjeka zajedničkih komunalnih 
djelatnosti te da se preostala sredstva iz 2023. godine utroše na uklanjanje 
nepoželjne vegetacije uz južnu stranu zidina Gradine. 



 AD 5.8. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o upitu portala Regionalni.hr 

vezano za uređenje područja Tenka na Kampusu te prijedlogu da se na predmetnoj lokaciji 
uredi park za pse.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Područje na kojem se nalazi 
Tenk dano je na upravljanje Sveučilištu u Rijeci, a park za pse uređen je 2020. godine 
na javnoj površini s istočne strane Tenka. U 2021. godini je u parku za pse 
postavljena i rasvjeta. 

 
 
 

AD 6 
 AD 6.1. 
 Zamjenik predsjednice mjesnog odbora Grad Trsat, gosp. Daniel Antunović, obavijestio je 

Vijećnike o pritužbama građana Strmice vezano za ukidanje autobusne linije 1B javnog 
gradskog prijevoznika Autotroleja. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave 
jednoglasno je odlučeno da se pošalje upit Autotroleju kada će autobusna linija 1B 
ponovno biti uspostavljena. 

  
 
AD 7 
 AD 7.1. 

Predsjednica Vijeća mjesnog odbora Grad Trsat, gđa. Sanja Lujić Pirc, izvijestila je prisutne 
o održanoj prezentaciji Pilot projekta “Uređenje postojeće sportsko – obrazovne zone 
Trsat“. Na prezentaciji je predstavljen projekt uređenja Dvorane mladosti koji bi trebao biti 
realiziran do kraja 2027. godine. U sklopu uređenja raditi će se intervencije na vanjskoj i 
unutarnjoj konstrukciji zgrade, a posebno je naglašeno uređenje vanjskih prostora oko 
Dvorane mladosti koji se planiraju dodatno ozeleniti i obogatiti sadržajem. Zbog potrebe 
uređenja vanjskih prostora planirano je ukidanje cca. 70 parkirnih mjesta koja se planiraju 
nadomjestiti izgradnjom garaže sa sjeverne strane Dvorane mladosti.   

  
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave 
jednoglasno je odlučeno da se Gradu Rijeci pošalje dopis s molbom da se prije 
radova na uređenju Dvorane mladosti riješi problem nedostatka parkirnih mjesta 
kojih već sada nedostaje. Predlaže se da Grad što prije krene u postupak otkupa 
privatnog zemljišta na kojem je planirana izgradnja garaže. Ukoliko to nije moguće 
da se razmotre i ostale opcije izgradnje parkinga na području Trsatskog svetišta 
(parcela uz ulice Put Vinka Valkovića Poleta i Fra Serafina Schoena) te Sveučilišnog 
kampusa na Trsatu.  

 
 
Sjednica je završila u 19 sati. 
  

   Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica. 
  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


